

Consiliul Local CovășiîŢ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 15.05.2017-cu prilejul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție, fiind prezent și d-l viceprimar Oneț Marius-Silviu, care exercită atribuțiile funcției de primar în conformitate cu Ordinul nr.50/30.01.2017 a Instituției Prefectului-Județul Arad.

Mai participă la lucrările ședinței un cetățean al comunei d-l Farcaș Mitru-CovășiîŢ nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.101/12.05.2017.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.39/15.05.2017, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.04.2017.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare locală a comunei CovășiîŢ pe perioada 2014-2020 -Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
- 4.Proiect de hotărâre privind detalierea poziției cu nr.2 din inventarul bunurilor din domeniul public al comunei CovășiîŢ-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
- 5.Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului:"Extindere rețea apă și canalizare în comuna CovășiîŢ, județul Arad"-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru investiția:"Extindere rețea apă și canalizare în comuna CovășiîŢ, județul Arad"-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.04.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 27.04.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Iovici solicită să fie menționat că dânsul a spus că cele 3 străzi nu puteau fi asfaltate deoarece erau în administrarea Ministerului și trebuia executată strada de la moașa la Filimon care era în plan.

D-l Stoica solicită ca la pagina a procesului verbal să fie menționat că a fost de acord la punctul nr.6 al ordinii de zi cu proiectul de hotărâre cu condiția să se prezinte ce lucrări se vor executa.

Tot d-l Stoica arată că la pagina 3 după ce d-l Popan a spus că s-a interesat de gaz dânsul a făcut remarcă că d-l Iovici a depus un proiect pentru introducerea gazului pe care d-nii consilieri l-au respins.

Tot d-l Stoica arată că la pagina 4 dânsul a spus că s-a interesat și a fost informat de Consiliul Județean și i s-a spus că noi nu avem Masterplan.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 27.04.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.40/15.05.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.04.2017, cu completările solicitate de d-l Iovici și d-l Stoica.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare locală a comunei Covăsînt pe perioada 2014-2020".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că pentru proiectul pe care vrea să-l depună la AFIR, se solicită la dosar și strategia de dezvoltare locală aprobată de Consiliul Local.

D-l Stoica arată că sunt multe activități din strategie care nu sunt în ordine.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că această strategie a fost întocmită de o firmă de specialitate, a fost întocmită, dar nu a fost supusă spre aprobare Consiliul Local.

D-l Stoica arată că dânsul nu poate să o voteze așa cum este întocmită.

D-l Drăgoiu arată că în această strategie sunt multe oportunități , a fost o eroare că nu a fost supusă spre aprobare Consiliului Local.

D-l Iovici arată că ar trebui să se supună la vot sub rezerva actualizării ei.

D-l Stoica arată că așa cum este întocmită dânsul nu poate să o voteze.

D-l viceprimar arată că această Hotărâre de aprobare a strategiei este absolut necesară pentru dosarul proiectului de Extindere rețea de apă și canalizare în comuna Covăsînt, pentru a fi depus la AFIR, fiind un proiect de importanță și oricum strategia poate fi modificată sau completată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 abțineri(Iovici, Stoica),fiind adoptată Hotărârea nr.41/15.05.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind detalierea poziției cu nr.2 din inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este vorba de detalierea străzilor cu lungimile lor, după enumerare a luat ridicările topo pentru străzile pe care s-au executat lucrări, de asemenea le-a evidențiat și pe hartă.

D-l viceprimar Oneț arată că în perspectivă ar trebui să propunem un nume la străzi, eventual vom iniția un proiect de hotărâre în acest sens și solicită d-lor consilieri să se gândească la eventuale nume pentru a le putea identifica mai ușor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.42/15.05.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului:"Extindere rețea apă și canalizare în comuna Covăsînt, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Stoica întreabă despre care străzi este vorba.

D-l viceprimar arată că este vorba de aceleași străzi care au fost cuprinse în proiectul PNDL.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.43/15.05.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru investiția:"Extindere rețea apă și canalizare în comuna Covăsînt, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l viceprimar arată că este vorba de aprobarea studiului de fezabilitate pentru proiectul Extindere rețea de apă și canalizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.44/15.05.2017.

D-l Stoica arată că deși nu avem Diverse totuși dorește să informeze membrii Consiliului Local că a luat legătura cu d-l Purcariu de la ANIF și acesta i-a spus că nu are fonduri pentru lucrările de curățire a văii, dar acesta i-a mai spus că putem să facem noi aceste lucrări de curățire.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

DORA LUNGU

SECRETAR,

MARINELA CIUTINA



M. Ciutina